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අංක 1.1 සිට 1.5 දක්වා ප්‍රශ්න සදහ වඩාත් නිවැරදි පිළිතුර ත ෝරන්න.  
 

1.1 LKAS 16 ට අනුව වඩාත් නිවැරදි ප්‍රකාශය කුමක්ද?  

 

i. තේපල්‍ පිරිය  ගිණුම් වල්‍ට හදුනා ගැනීමට පිරිවැය විශ්වාශවන්  තල්‍ස මැනීම පමණක් ප්‍රමාණවත් තේ. 

ii.තේපල්‍ පිරිය  පසු කාලින මිනුම්කරන්ය සදහා ප්‍ර යාගනන ආකෘතිය පමණක් තයාදා ගනී.  

iii. ප්‍ර යාගනන ල්‍ාභ තවනත් විශ්තිරණ අදායම් තල්‍ස විශ්තිරණ අදායම් ප්‍රකාශනතේ හදුනා ගනු ල්‍ැතේ. 

iv. ක්ෂය ගණනය කිරීම සදහා සරල්‍ මාර්ග ක්‍රමය පමණක් LKAS 16 නිර්තේශ කර ඇ .  

 

1.2 සිමා සහි  චන්දිම සමගම 2020 මාර්තු 31 දිතනන් අවසන් වර්ශය සදහා රු. 250,000 ක් අදායම් බදු තල්‍ස 

තවන් කරන ල්‍දී. තපර වර්ශය සදහා රු. 150,000 ක් අදායම් බදු තල්‍ස තවන් කර තිබුනද, 2019/20 වර්ශය 

තුල්‍දී රු. 200,000 ස ය බදු වියදම් තල්‍ස තගවා දමන ල්‍දී. 2020 මාර්තු 31 දිතනන් අවසන් වර්ශය සදහා අධි 

තහෝ ඌන ආදයම් බදු හා අදායම් බදු වියදම,  

 

i 50,000 (අධි),200,000                                  ii.100,000(ඌන), 350,000  

    

iii.100,000(අධි), 150,000                             iv.50,000(ඌන), 300,000 

 

 

1.3 LKAS 10 ට අනුව වාර් ාකරණ කල්‍පරිච්තච්දයට පසුව ඇති වන, ගලපනු ලබන සිදුවිම/සිදුවීමක් වන්නන්, 

 

a) . වාර් ාකරණ කාල්‍පරිච්තච්දතයන් පසුව ආතයෝජන වල්‍ මිල්‍ පහළ යාම. 

b) . තපර වර්ශයක ඇති වූ වංචාවක් , වාර් ාකරණ කාල්‍පරිච්තච්දතයන් පසුව හදුනා ගැනීම. 

c). වාර් ාකරණ කාල්‍පරිච්තච්දතයන් පසුව ඇති වූ ගින්නකින් කර්මාන්  ශාල්‍ාව විනාශ  වීම. 

 

              i.a,c පමණි                   ii.a,b&c පමණි                 iii.b පමණි              iv. a,b පමණි  

     

 1.4 සමාගමක් ශ්‍රමිකතයකුට පැයකට රු. 100 තගවනු ල්‍බන අ ර, ප්‍රසාද දීමන තල්‍ස පැයක වැටුතපන් 150% 

තගවනු ල්‍ැතේ. එම ශ්‍රමිකය පැය 40 වැඩ මුරයකදී , ඒකක 860 නිපද වූ අ ර පැයක අතපක්ි  නිමවුම ඒකක 

20 කි. ඔහුතේ ප්‍රසාද දිමනාව හා මුලික වැටුප ,   

 

 i. 450, 4000     ii. 9000,86000        iii.  50, 4000     iv. 50,86000  

 

1.5 සමාගමක වර්ික අයවැයග  තපාදුකාර්ය පිරිවැය රු. 500,000 ක් වන අ ර වාර්ික අයවැයග  ශ්‍රම පැය 

125,000 කි. ස ය තපාදුකාර්ය පිරිවැය රු . 900,000 වන අ ර ස ය ශ්‍රම පැය 175,000කි. ඌන තහෝ අධි 

අන් ර්රහණ වන්තන්,  

 

i. 200,000 අධි      ii. 400,000 ඌන        iii. 200,000 ඌන         iv. 400,000 අධි    

 (10 Marks) 
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1.6 සිට 1.09 දක්වා ප්‍රශ්න සදහා නෙටි පිළිතුරු සපයන්න. 

 

1.6. මුල්‍ය හා පිරිවැය ගිනුම්කරනය අතර වවනස් කම් 3ක් දක්වන්න.(3 Marks) 

1.7 හවුල් ගිවිසුමක අන් ර්ග  විය යුතු කරනු 2ක් දක්වන්න. (4 Marks ) 

1.8 සමාගමක X නමැති ද්‍රවය සදහා වාර්ිකව ඒකක 100,000 ඉල්ුමක් පවතී.එම ඒකකයක් වර්ෂයක්  බා 

ගැනිතම් පිරිවැය රු. 10 කි. එක ඇනවුමක් සදහා පිරිවැය රු. 50කි.  

i . EOQ  

ii. මුළු ත ාග ඇනැවුම් කිරිතම් පිරිවැය හා ත ාග  බා ගැනිතම් පිරිවැය ගණනය කරන්න. (4 Marks) 

1.9 සමාගමකට අදාල්‍ව පහත කරුනු හදුනා ගන්න. 

- වකාටස් නිකුත් කිරිම. 

-අධ්‍යක්ෂකවරු ගණන  (4 Marks) 
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Question 02 :  

ශාන්,සසන්ති හා යතශෝජ ල්‍ාභ'ල්‍ාභ පිලිතවලින් 3:2:1 අනුපා යට තබදා ගනිමින් SSY නමින් හවුල් වයාපාරයක් 

පවත්වා තගන යයි .  

1. හවුල් ගිවිසුතමහි පහ  සදහන් කරුණු අන් ර්ග  තේ.  

- ආරම්බක ප්‍රේදන තශ්ෂ ම  10% තපාලියක් තගවනු ල්‍ැතේ. 

- ශාන් රු.100,000 වැටුපකට හිමිකම් කියයි.  

2. තශ්ෂ පිරික්සුතමන් උපුටා ග  ත ාරතුරු පහ  පරිදි තේ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3. 2021.03.31 දින යතශෝජ හවුල් වයාපාරතයන් ඉවත් වීමට තීරණය කරන ල්‍දී. එදිනට හවුල් වයාපාරතේ 

කිර්ති නාමය  රු.1,200,000 කට අගය කරන ල්‍ද අ ර , එය තපාත් වල්‍ පවත්වා තනාතගනීමට තීරණය කරන 

ල්‍දී.  

 

එතස්ම , යතශෝජට තගවියයුතු වටිනාකම , නය ගිණුමකට මාරු කිරීමට තිරනේ කරන ල්‍දී. 2021.03.31 වන 
විටත් එය  යතශෝජට තගවා තනාතිබුණි.  

 

4.යතශෝජ ඉවත් වීතමන් පසු ශාන් හා සසන්ති ල්‍ාභ ' ල්‍ාභ සම සමව තබදා ගැනීමට එකග විය. 

 

 

 

 

2020.04.01 ප්‍රේදන ගිණුම් තශ්ෂ - ශාන් 

                                             සසන්ති 

                                             යතශෝජ 

 

 

2020.04.01 ජංගම  ගිණුම් තශ්ෂ - ශාන් 

                                             සසන්ති 

                                             යතශෝජ 

 

ගැනිලි -  ශාන් 

               සසන්ති 

 

හර බැර 

 

 

 

 

 

 

 

   200,000 

   300,000  

 

  100,000 

   200,000 

 

3,000,000 

2,000,000 

1,000,000 

 

 

100,000 
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5.2020 මාර්තු 31 දිතනන් අවසන් වර්ශේ සදහා උපයනු ල්‍ැබූ ල්‍බය රු. 1,250,000 කි. 

 

6. 2021.03.31 දින පහ  වත්කම් ප්‍ර යගණනය කරන ල්‍දී. එයට අදාල්‍ ත ාරතුරු පහ  පරිදි තේ. 

 

 

 

 

 

 

අවශය වන්තන්, 

1. ල්‍ාභ'ල්‍ාභ විශර්ජන ප්‍රකාශනය, (3 Marks) 

2. ජංගම ගිණුම. (3 Marks) 

3. ප්‍රේදන ගිණුම.(4 Marks) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

වත්කම පිරිවැය සමුච්ි  ක්ෂය ප්‍රත්යගණන අගය 

ඉඩම් 90,000,000 0 

 

82,000,000 

තගාඩනැගිලි 5,000,000 1,000,000 6,000,000 

තමෝටර් රථ 2,000,000 500,000 1,000,000 
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Question 03:  

A ) සීමි  භාගය සමාගතම් 2020.03.31 දිතනන් අවසන් මාසය සදහා 'X' නමැති ද්‍රවයට අදාල්‍ව පහ  ත ාරතුරු 

අදාළ තේ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

සමාගම් FIFO ක්‍රමය තයාදා ගනිමින් ත ාග තල්‍ජරය පිළිතයළ කරනු ල්‍ැබයි. 

අවශය වන්තන්, 

1. FIFO ක්‍රමයට අනුව ගබඩා තල්‍ජරය (5Marks) 

 

B) පහ  ත ාරතුරු චල්‍නි තකාන්ත්රත් කරුවන්තේ කාර්ය අංක 3435 ට ඇදල්‍ තේ.  

 

- නිකුත් කල්‍ ද්‍රවය - රු. 320,464 

- ඍජු ශ්‍රමය - X අංශය - පැයකට රු.10 පැය 100  

                     - Y අංශය - පැයකට රු. 12 පැය 120 

 - විචල්‍ය තපාදුකාර්ය - X අංශය - පැය 500 ක් සදහා රු . 20,000 

                                    - Y අංශය - පැය 400ක් සදහා රු . 28,000 

- සථ්ාවර තපාදුකාර්ය - පැය 5000 ක් සදහා රු . 78,000 

සමාගම විකුනුම් මිතල්‍න් 25% ල්‍ාභයක්  බා ගනී.  

අවශය වන්තන්,  

1. කර්ර්යට අදාල්‍ මුළු පිරිවැය හා විකුනුම් මිල්‍ (5Marks) 

 

 

දිනය විස් රය ප්‍රමාණය (ඒකක) ඒකක මිල්‍ 

 

03.01 

03.10 

03.12 

03.18 

03.22 

03.28 

 

තශ්ෂය 

ගැනුම් 

නිකුත් කිරීම් 

නිකුත් කිරීම් 

ගැනුම් 

නිකුත් කිරීම් 

 

 

 

1,000 

2,000 

1,500 

1,000 

1,500 

1,000 

 

80 

85 

- 

- 

87 

- 



 

7 | P a g e  
 

Question 04:  

සිමා සහි  මලිත් සමාගම මුහුණු ආවරණ නිෂ්පාදනය කරන  ආය නයකි.එහි එහි කැපීම් හා මැහුම් තල්‍ස අංශ 

තදකක් හා ගබඩා හා නඩත්තු තල්‍ස තස්වා අංශ තදකක්ද  පවතී.පහ  ත ාරතුරු  2020/21 වර්ෂයට අදාල්‍  

අයවැයග  ත ාරතුරු තේ . 

 

 

 

වක්‍ර පිරිවැය (රු) 

බිම් ප්‍රමාණය (M2) 

යන්ර පිරිවැය (රු) 

තස්වක සංකයාව 

ඍජු ශ්‍රම පැය 

මුහුණු  ආවරණයක්  
සදහා ශ්‍රම පැය 

නිෂ්පාදන අංශ තස්වා අංශ 

කැපීම් මැහුම් ගබඩා නඩත්තු 

 

250,000 

104,000 

1,000,000 

100 

100,000 

0.5 

 

120,000 

84,000 

500,000 

50 

200,000 

1 

 

25,000 

52,000 

200,000 

20 

- 

- 

 

10,000 

2,000 

- 

5 

- 

- 

පිරිවැය විභජනය 

ගබඩා 

නඩත්තු 

 

 

60% 

50% 

 

40% 

50% 

 

- 

- 

 

- 

- 

 

අයවැයග   තපාදුකාර්ය පිරිවැය ,  

විදුලි හා  ආතල්‍ෝක  - රු.1,210,000                                 යන්ර රක්ෂණ - රු. 544,000 

ආරක්ෂක ගාස්තු - රු. 525,000                                       සුපරික්ෂන ගාස්තු - රු. 1,400,000                                  

තගාඩනැගිලි  කුලී - රු. 363,000 

 

මුහුණු  ආවරණයකට අදාල්‍ ඍජු පිරිවැය පහ  පහ  පරිදි තේ. 

ඍජු   ද්‍රවය - රු. 20 

ඍජු ශ්‍රම - රු.10 

 

අවශය වන්තන්, 

1. තපාදුකාර්ය පිරිවැය විභාජය කිරීම දැක්තවන ප්‍රකාශනයක්. (4 Marks) 

2. එක් එක් නිෂ්පාදන අංශය තවනුතවන් තපාදු කාර්ය පිරිවැය අන් ර්ගහන අනුපා ය. (3 Marks) 

3. මුහුණු ආවරණයක මුළු පිරිවැය. (3 Marks) 
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Question 05:  

PCB ක්‍රිඩා සමාජතේ 2020 තදසැම්බර් 31 දිතනන් අවසන් වර්ෂය සදහා පහ  ත ාරතුරු අදාල්‍ තේ.  

 

01. 12.31 දින වන විට මුළු සාමාජිකයින් ගණන 400 ක් වූ අ ර එක් සමාජිකතයක්තගන් රු. 1000 වාර්ික 
සාමාජික ගාස්තුවක් අය කරනු ල්‍ැතේ. 

02. පහ  ත ාරතුරු සාමාජික මුදල් හා සම්බන්ද තේ.  

- 2019 වර්ෂතේදී , සාමාජිකයින් 3 තදතනකු 2020 ට අදල්‍ාව සාමාජික ගාස්තු තගවනි ල්‍දී.  

- 2019 වර්ෂයට අදාල්‍ව සමාජිකයින් 20 කු ගාස්තු තගවා තනාමැති අ ර , එයින් 15 තදතනකු 2020 තගවා 

දමන ල්‍දී. ඉතුරු 5 තදනාතේ ගාස්තු කපා හැරීමට තීරණය කරන ල්‍දී.  

-2020.12.31 දින වන විට ඉදිරියට තගවූ තහෝ හිග කිසිදු සාමාජික මුදල්‍ක් තනාපැවතුනි.  

03. පහ  තගවීම් 2020 වර්ෂය තුල්‍දී සිදු කරන ල්‍දී. 

-ලිපි ද්‍රවය - රු. 10,000 

- ක්‍රීඩා උපකරණ  - රු. 100,000 

-වැටුප් - රු. 50,000 

-ප්‍රචරනය - රු . 10,000 

- විදුලි ගාස්තු - රු.50,000 

04.මිට අම රව පහ  වත්කම් හා වගකීම් පැවතුනි. 

 

 

ක්‍රීඩා උපකරණ ( ධාරණ අගයට) 

උපි  විදුලිය 

මුදල් 

2019.12.31 2020.12.31 

 

100,000 

10,000 

175,000 

 

180,000 

20,000 

? 

 

 

අවශය වන්තන්, 

 

1. සාමාජික මුදල් ගිණුම (3 Marks) 

2. ල්‍ැබීම් හා තගවීම් ගිණුම (3 Marks) 

3. අදායම් හා වියදම් ගිණුම (4 Marks) 
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Question 06:  

සවිඳු, පවතින COVID 19  ත්වයත් සමග අ යවශය ද්‍රවය නිවසටම තගන තගාස් දිතම් වයාපාරයක් සුපිරි 

තවළදසැල්‍ක් සමග එකතු වී ආරම්භ කරන ල්‍දී. ඒ සදහ ඔහු රු. 200,000 ක මුදල්‍ක් සහ රු. 800,000 වටිනා 

තමෝටර් රථය තයාදවන ල්‍දී.ඔහු එය 2020  අතගෝස්තු මාසතේදී ආරම්භ කරන ල්‍ද අ ර  සියු මුදල් ල්‍ැබීම් හා 

තගවිම් වාර් ා කර ගන්නා  ල්‍දී. පහ  ත ාරතුරු 2020 අතගෝස්තු මාසය සදහ අදාල්‍ තේ.   

දිනය දිනය ල්‍ැබීම් තගවිම් 

 

08.01 

08.02 

08.03 

08.04 

08.05 

08.06 

08.08 

08.10 

08.12 

08.15 

08.16 

08.20 

08.22 

08.25 

08.31 

 

සවිඳු මුදල් තයදවීම 

ඉන්ධන සදහා 

ප්‍රචාරණය සදහා 

විකුනුම් අදායම් ල්‍ැබීම් 

ලිපි ද්‍රවය සදහා 

විෂබීජ නාශක මිල්‍දී ගැනීමට 

විකුනුම් අදායම් ල්‍ැබීම් 

ඉන්ධන සදහා 

විකුනුම් අදායම් ල්‍ැබීම් 

වැටුප් 

විකුනුම් අදායම් ල්‍ැබීම් 

ඉන්ධන සදහා 

විකුනුම් අදායම් ල්‍ැබීම් 

ඉන්ධන සදහා 

විකුනුම් අදායම් ල්‍ැබීම් 

 

 

 

 

 

200,000 

 

 

10,000 

 

 

30,000 

 

40,000 

 

60,000 

 

20,000 

 

10,000 

 

 

20,000 

10,000 

 

5,000 

10,000 

 

10,000 

 

75,000 

 

10,000 

 

25,000 

අම ර ත ාරතුරු ,  

1.  අතගෝස්තු මාසයට අදාල්‍ව විදුලි වියදම් රු. 10,000 ක් , ජල්‍ වියදම් රු.500 ක් හා කුලී වියදම් රු. 10,000 
තගවිය යුතුය.  

2.තමෝටර් රථ වල්‍ ඵල්‍දායි ජීව කාල්‍ය වර්ෂ 4 කි.  

3.විකුනුම් තල්‍ස  ල්‍ැබුණු  රු.10,000 ඔහු  ම පරිතභෝජනය සදහා භාවි  කර ඇ . 

4. අතගෝස්තු 15 දින රු.250,000 නයක්  ම හි වත කුතගන් ල්‍බා ග  අ ර ඒ සදහා ඔහු මාසිකව 2% 

තපාලියක් තගවිය යුතු තේ. 

අවශය වන්තන්, සවිදුන්තේ වයාපාරතේ අතගෝස්තු මාසය සදහා තශ්ෂ පිරික්සුම. ( 10 Marks) 
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Question 07 : 

සිමා සහි  සම්පත් සමාගම සුපිරි තවළද සැල්‍ක් පවත්වා තගන් යයි.  

2021.03.31 දිතනන් අවසන් වර්ශය සදහා තශ්ෂ පිරික්සුම පහ  පරිදි තේ.                     රු.000   

ගිණුම හර බැර 

තේපල් පිරිය  උපකරණ (2020.04.01 දිනට - පිරිවැයට)   

ඉඩම්  10,000  

තගාඩනැගිලි 50,000  

තමෝටර් රථ 25,000  

උපකරණ 18,000  

සමුච්ි  ක්ෂය(2020.04.01 දිනට)   

තගාඩනැගිලි  5,000 

තමෝටර් රථ  8,000 

උපකරණ  7,000 

තවළද ල්‍ැබිය යුතු දෑ 5,000  

තවළද තගවිය යුතු දෑ  3,000 

තවළද ල්‍ැබිය යුතු දෑ ප්‍රතිපාදන තවන් කිරීම් (2020.04.01 දිනට)  500 

ත ාගය ( 2021.03.31 දිනට  ) 1,400  

ණයකර - 10%   5,000 

ප්‍රකාි  ප්‍රේදනය - සාමානය තකාටස් ( 2020.04.01 )  47,650 

රදවාගත් ඉපයුම් ( 2020.04.01)  25,000 

විකුණුම් ආදායම  405,000 

විකුණුම් පිරිවැය 350,000  

විදුලි 8,000  

අුත් වැඩියා හා නඩත්තු 1,200  

ප්‍රචාරණ 1,500  

වැටුප් 15,000  

දුරකථන 5,000  

විකුණුම් තකාමිස් 2,000  

බැංකු ගාස්තු 800  

අදායම් බදු තවන් කිරීම් - 2020.04.01  10,000 
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තගවූ අදායම් බදු 12,500  

අ ැති මුදල් හා බැංකු මුදල් 10,750  

 516,150 516,150 

 

1. 2021.03.31 දින පැවති ත ාග වටිනාකමින් රු. 400,000 වටිනාකමකින් යුතු ත ාගයක් 2021.05.10 කල් 

ඉකුත් වී ඇති අ ර එය රු. 250,000 විකුණා දැමිය හැකි බවට ඇස් තම්න්තු කරන ල්‍දී. තම් සම්බන්ද කිසිදු 

ගැල්‍පීමක්  වම සිදු කර තනාමැ . 

2. 2021.03.31 දින වන විට සිටි රු.500,000 නය ගැතිතයකු 2021.04.05 බුන් වත් වී ඇති අ ර ඒ සම්බන්ද 

කිසිදු ගැල්‍පීමක්  වම සිදු කර තනාමැ . එතස්ම 2021.03.31 දිනට පවතී ඉතිරි නය ගැති තශ්ෂය ම  10% 

ප්‍රතිපා.දනයක් කිරීමට සමාගම තිරනය කරන ල්‍දී. 

3. තේපල් පිරිය  උපකරණ පිරිවැය ම  සරල්‍ මාර්ග ක්‍රමයට ක්ෂය කරනු ල්‍බයි. ඒවාතේ ප්‍රතයෝජනවත් ආයු 
කාල්‍ය පහ  පරිදි තේ. 

- තගාඩනැගිලි - වර්ෂ  10  

- තමෝටර් රථ - වර්ෂ 5 

- උපකරණ - වර්ෂ 4 

සමාගම 2020.10.01 දින නව තමෝටර් රථයක් මිල්‍ට ගත් අ ර එය විකුනුම් පිරිවැය තුල්‍ වැරදීමකින් සටහන් 

කර ඇ . එහි වටිනාකම රු. 2,000,000 කි. සමාගතම් ප්‍රතිපත්තිය මිල්‍ට ග  වර්ෂතේම තේපල් පිරිය  

උපකරණ ක්ෂය කිරීම ආරම්බ කිරීම් තේ. 

4. සමාගම තපර වර්ශය සදහා ස ය අදායම් බදු වගකීම් තල්‍ස රු.12,500,000තමම වර්ෂය තුල්‍ තගවා දමන 

ල්‍දී. තමම වර්ශය සදහා අදායම් බදු ඇස් තම්න්තුව රු. 10,700,000 ඇස් තම්න්තු කරන ල්‍දී. 

5.2021.03.31 දිනට පහ  උපි  හා ඉදිරියට කල්‍ වියදම් ගිණුම් ග  කල්‍ යුතුව ඇ .  

- උපි  විදුලි වියදම් - රු. 200,000 

- ඉදිරියට කල්‍ ප්‍රචාරණ වියදම් - රු. 150,000 

6. 2020.04.01 දින 10% ණයකර රු. 5,000,000 නිකුත් කල්‍ අ ර ණයකර තපාලිය  වමත් තගවා තනාමැ . 

7. 2021.03.31 දින රු. 5,000,000 තපාදු සංි යට මාරු කිරීමට තිරනය කරන ල්‍ද අ ර,  වමත් තම් සදහ 

ගිණුම්  බා තනාමැ . 

8. මුල්‍ය ප්‍රකාශන නිකුත් කිරීම් සදහා අධයක්ෂක මණ්ඩල්‍ය විසින්  2020.06.30 දින අනුමැතිය ල්‍බා තදන ල්‍දී. 

 

අවශය වන්තන් , 

 

1. 2021.03.31 දිතනන් අවසන් වර්ශය සාදහා විශ්තිරණ අදායම් ප්‍රකාශනය හා  ( 13 Marks) 

2. 2021.03.31 දිනට මුල්‍ය  ත්ව ප්‍රකාශනය.( 12 Marks) 

 


